

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань**  
**охорони праці**

Відомості про роботодавця ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«АТЛАС ВОЛОВЕЦЬ ЕНЕРДЖИ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,  
89100, Закарпатська обл., Воловецький район, смт. Воловець, вул. Пушкіна, буд. 7  
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,  
код ЄДРПОУ: 41074414, керівник: Йилмаз Ілхан, тел.: +38(063) 125-78-89,  
електронна пошта: iyilmaz@guris.com.tr

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

на підприємствах замовників робіт за договорами підряду на території Закарпатської  
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)  
області та по території України

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми  
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди \_\_\_\_\_

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці \_\_\_\_\_

(дата проведення аудиту)

Я, Йилмаз Ілхан, директор ТОВ «АТЛАС ВОЛОВЕЦЬ ЕНЕРДЖИ»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

\_\_\_\_\_ ,  
або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази табукуваннн праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

- Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.
- Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В в зонах дії струму високої частоти.
- Зварювальні роботи.
- Роботи, що виконуються за допомогою механічних підіймачів та будівельних підйомників.



*(Handwritten signature)*

- Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою.

Кількість робочих місць – 3, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм – 1.

Будівлі і споруди: відсутні.

(найменування виду робіт

підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих,

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

### Інші відомості

Наказом по Товариству створено службу охорони праці, де відповідальність за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки покладено на директора.

Розроблені та введені в дію положення про охорону праці.

Розроблені та введені в дію посадові інструкції.

Розроблені та введені в дію інструкції з охорони праці на професії та види робіт.

Директор Товариства має відповідну освіту, необхідну підготовку та пройшов навчання та перевірку знань з питань охорони праці та інших нормативно-правових актів з питань охорони праці.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Працівники, які будуть виконувати роботи підвищеної небезпеки до початку виконання ними робіт матимуть відповідну кваліфікацію та пройдене щорічне навчання та перевірку знань з питань охорони праці та інших нормативно-правових актів з питань охорони праці.

Видані накази по Товариству та призначено відповідальних за виконання робіт.

Журнали:

- Реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці;
- Реєстрації інструктажів на робочому місці з питань охорони праці;
- Реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві;
- Обліку видачі інструкцій з охорони праці на підприємстві;
- Обліку, перевірки та випробовування електроінструментів, трансформаторів, перетворювачів частоти та переносних світильників;
- Оперативного контролю за станом охорони праці.

Працівники Товариства під час прийняття їх на роботу проходять медичний огляд та згідно висновку, допускаються до роботи.

Працівників Товариства забезпечуються спецодягом та необхідними засобами індивідуального захисту для безпечного виконання робіт, згідно з нормами. Заведені особисті картки обліку спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту (ЗІЗ).



*[Handwritten signature]*

Товариство забезпечене необхідною експлуатаційною документацією, нормативно-правовою, технічною та організаційною документацією з питань охорони прані та промислової безпеки в повному обсязі.

Матеріально-технічна база та навчально-методичне забезпечення відповідає вимогам законодавства та нормативно-правовим актам у галузях.

за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,



Йилмаз Ілхан  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 09 2020 р. № 309.

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його укладення та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

*Головний менеджер інженерної роботи  
примовою намісту, наданню адмін. послуг  
процесів дублюю, аналізу та обліку справ;  
виробничого тривалітності*



*Д. В. Дучев*

*вх. № 1385 від 31.08.2020*

